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Autorka předkládá k obhajobě diplomovou práci, která se zaměřuje na téma právní úpravy pohody 

zvířat (tzv. animal welfare). Zvolené téma je zajímavé a ačkoli již existuje literatura, která se jím 

zabývá, je toto téma stále aktuální a společensky významné. Právní úprava v této oblasti se 

postupně rozvíjí a je zde tedy prostor pro návrhy na její změnu či doplnění na základě nových 

poznatků či nastavení společnosti.  

V úvodu si autorka jako cíl práce vymezila zmapovat právní úpravu ochrany zvířat a jejich životní 

pohody, upozornit na možné nedostatky nebo místa, kde je prostor pro zlepšení, a na základě jí 

provedených zjištění také vytvořit návrhy de lege ferenda. Lze konstatovat, že na 99 stranách textu 

se jí tento cíl podařilo naplnit.  

Text práce je rozdělen do úvodu, závěru a tří kapitol, které jsou dále vnitřně členěny. Téma právní 

úpravy pohody zvířat je nesmírně obtížné z hlediska systematizace, s tímto se však autorka podle 

mého názoru výborně vypořádala a struktura práce je velmi srozumitelná a logická. Nejobsáhlejší 

kapitola 3 navíc obsahuje vždy dílčí shrnutí, ve kterých jsou rovnou zdůrazněny nedostatky právní 

úpravy a navrženy případné změny, což usnadňuje orientaci v textu a svědčí o autorčině přehledu 

v dané oblasti. Tyto části práce považuji za nejpřínosnější a zároveň velmi zdařilé. Z celého textu 

je navíc velmi patrný skutečný zájem autorky.  

V první kapitole se autorka věnuje vymezení základních pojmů vztahujících se k pohodě zvířat. 

Ačkoli se jedná o kapitolu obecnějšího charakteru, považuji ji za velmi zdařilou. Právě do této 

kapitoly se promítá nadšení autorky pro dané téma a kapitola tvoří vhodný základ pro další text, 

který je zaměřen již téměř výhradně na rozbor právních nástrojů. Druhá kapitola je ze své podstaty 

spíše deskriptivního charakteru, když autorka uvádí přehled právní úpravy welfaru zvířat 

na různých úrovních. Toto vymezení je však významné pro rozbor právní úpravy, na který se 

zaměřuje kapitola třetí. Třetí kapitola je pak nejrozsáhlejší a pro diplomovou práci stěžejní. Autorka 

se v ní věnuje třem oblastem: právní úpravě welfare hospodářských zvířat, pokusných zvířat a zvířat 

v zájmovém chovu. Jednotlivá témata rozebírá v celé šíři, na všech právních úrovních. V textu 

zdůrazňuje významné aspekty problematiky a právní úpravu průběžně hodnotí. V závěru práce 



autorka představuje zjištění, ke kterým dospěla, naznačuje možné změny a předkládá návrhy 

pro budoucí právní úpravu.  

Po jazykové, stylistické a grafické stránce je práce zpracována na vynikající úrovni. Autorka 

jednoznačně prokázala schopnost samostatné tvůrčí vědecké práce. Téma bylo zpracováno 

na základě dostatečného množství zdrojů. Možné bylo zapojit do výzkumné práce větší množství 

zahraničních zdrojů, nicméně některé jsou v textu využity a práci to zhodnocuje.  

Práce splňuje kritéria kladená na diplomové práce, doporučuji ji k ústní obhajobě a hodnotím 

ji výborně. Pro účely obhajoby navrhuji zaměřit se na následující otázky:  

1. Ačkoli v závěru uvádíte, že regulace šlechtění psích plemen by nebyla jednoduchá, pokuste se 

prosím pro účely ústní obhajoby alespoň nastínit, na jakých základech by mohla být vytvořena.  

2. Jaký je Váš názor na trestní odpovědnost v oblasti animal welfare? Zhodnoťte prosím ve všech 

aspektech také trest zákazu držení a chovu zvířat, který v textu zmiňujete.  
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